

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРИЧИН ВИНИКНЕННЯ КРИЗИ В БАНКІВСЬКОМУ СЕКТОРІ ТА ЇЇ НАСЛІДКІВ ДЛЯ ГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ

Підліпенський С., гр. МЕ-16

Науковий керівник – доц. **Штангей Н.М.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Стабільна робота банківської системи є однією з умов розвитку економіки України. Її прогнозованість і прозорість допомагає точніше визначити напрямки її діяльності, підвищити привабливість для інвесторів та суб'єктів господарювання.

Оскільки, такий розвиток нерозривно пов'язаний з процесами які відбуваються в економічному житті суспільства, то кризові явища, що спостерігаються останнім часом у світовій та вітчизняній економіці гостро оголили проблеми неефективного антикризового менеджменту для досягнення стабільної роботи банківської системи, збільшення довіри вкладників та правильних і послідовних дій уряду України і економічно-доцільної політики НБУ. Ці проблеми вимагають дослідження причин виникнення кризи в банківському секторі та її наслідків для господарського комплексу України.

Зміни в макроекономічному та політичному середовищі, що відбувалися впродовж 2009 року, зумовлювали динамічний характер розвитку ситуації на грошово-кредитному ринку, яка в різні періоди року мала суттєві відмінності.

Причини виникнення і перебігу фінансової кризи в Україні в банківському секторі мають свої специфічні риси. Різні ЗМІ ставили різні діагнози для Української економіки: від позитивних що світова фінансова криза не матиме критичного значення для України, а інші прогнозували повний крах української банківської системи та втрату коштів вкладників.

Не завжди чесна і відкрита поведінка банків сформували негативний імідж і будь який промах з їхнього боку сприйматимуться тепер як непорядність по відношенню до своїх клієнтів, підриваючи основу банківської справи – довірні стосунки.

Таким чином, під впливом світової фінансової кризи економіка України переживає чи не найбільше випробування за свою історію, при цьому серйозні потрясіння відчувають практично всі її галузі.